11Iro

HWms: paHun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 12:49:10

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 17.03.2009 11:26:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81747/answer/81748




YBaxaemnuii nanun! [Tpo6nema ncuxonorudeckas. [Ipumute Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0
II0JIOBOTO aKTa [JIs IMOACTPaxoBKuU. [I0TOM BIIOIHE CMOXKeTe 00X0ouThCs Oe3 Hee. Ymauu!



